14ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 21 de maio de 2.013. Contando com a presença de nove (9) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 14ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após o foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão e votação da seguinte ata: Ata da 13ª Sessão Ordinária realizada 14 de maio de 2013. Aprovada por unanimidade.  Leitura das correspondências recebidas: - Ofício circular de nº. 001/2013 – Oriundo da Prefeitura Municipal de Ibaiti. (cópia a cada Vereador). - Memorando interno DJ nº. 006/2013, oriundo do Setor Jurídico desta Casa de Leis. (cópia a cada Vereador).  - Boletins da FAEP nº. 1215 e 1216. Entrada dos seguintes documentos deste Executivo Municipal: Anteprojeto de Lei nº. 021 de 21 de maio de 2013, de súmula: Cria Conselho Municipal de Alimentação Escolar no Município de Ibaiti, e dá outras providências. Anteprojeto de Lei nº. 023 de 17 de maio de 2013, de súmula: Dispõe sobre a alteração dos anexos de metas fiscais (estimativa de compensação da renúncia de receita) constantes nas leis nº. 680/2012 de 05 de julho de 2012, que dispõe sobre diretrizes orçamentárias para o exercício de 2013, e lei nº. 687/2011 de 07 de dezembro de 2012 que estima a receita e fixa a despesa do Município de Ibaiti para exercício financeiro de 2013. Anteprojeto de Lei nº. 024 de 20 de maio de 2013, de súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o consórcio intergestores Paraná Saúde, e dá outras providências. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: - Emenda Modificativa nº. 12/2013. A comissão de Redação, Legislação e Justiça, A comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do §5º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõe emenda modificativa para que seja alterada a redação do art. 2º. Do Anteprojeto de Lei nº, 016/2013. Indicação de nº. 126 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o plantio de árvores frutíferas nos dois novos conjuntos habitacionais, a saber: o conjunto da área verde e o conjunto da Prefeitura de 290 casas, próximo a Mãe Rainha.  Indicação de nº. 127 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça uma mureta de proteção às margens da pista da saúde paralela a BR 153. 
Indicação de nº. 128 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a confecção de uniformes para os Garis e Serventes de Serviço Gerais de nossa Municipalidade. Indicação de nº. 129 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a revitalização da praça do Santuário Sagrado Coração de Jesus de nossa Municipalidade. Indicação de nº. 130 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira e Adauto Aparecido da Cunha: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça os meios-fios, águas pluviais e pavimentação do Bairro do DER.  Indicação de nº. 131 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a construção de uma guarida no ponto de ônibus na Vila Guay. Indicação de nº. 132 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a instalação de uma horta comunitária, visando a amparar os andarilhos que vivem nas ruas de nossa cidade. Entrando na Palavra Livre: foi dispensada a palavra Livre. Ordem do dia: Única Discussão e Votação da emenda do Anteprojeto de Lei 016/2013: Emenda Modificativa nº. 12/2013. A comissão de Redação, Legislação e Justiça, A comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do §5º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõe emenda modificativa para que seja alterada a redação do art. 2º. Do Anteprojeto de Lei de nº. 016/2013. Aprovada por unanimidade. Primeira discussão e votação: Anteprojeto de Lei de nº. 016 de 03 de maio de 2013, de súmula: Cria o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável e dá outras providências. Aprovado por unanimidade.  Segunda discussão e votação: Anteprojeto de Lei nº. 007 de 07 de maio de 2013, de súmula: Concede o reajuste salarial de 6,7% aos servidores do quadro próprio da Câmara Municipal. Aprovado por unanimidade.  Anteprojeto de Lei nº. 019 de 07 de maio de 2013, de súmula: Autoriza o Poder Executivo a conceder reajuste salarial ao quadro próprio do magistério. Aprovado por unanimidade.  Anteprojeto de Lei nº. 020 de 07 de maio de 2013, de súmula: Autoriza o Poder Executivo a conceder reajuste salarial aos servidores públicos municipais. Aprovada por unanimidade. Única discussão e votação das Indicações: Indicação de nº. 121 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a revitalização do Ponto Turístico “Arco da Gruta”, bem como o cascalhamento no local em uma extensão de 2 km até a entrada do “Fundão”. Aprovado por unanimidade.  Indicação de nº. 122 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça uma quadra de esportes no bairro do Gralha Azul. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 123 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a personalização dos táxis do Município de Ibaiti. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 124 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a construção de uma cobertura de espera para pessoas no posto da mulher. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 125 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira e Adauto Aparecido da Cunha: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que a instituição de reservas de vagas a veículos que transportam pessoas portadoras de deficiência e com dificuldade de locomoção, as pessoas idosas e a confecção de Carteirinha para o Idoso no Município de Ibaiti. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 28 de maio de 2013 as a hora e local regimental. Encerrando em seguida, esta 13ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
